Maja Kopakcuhk m,?i@}paﬁ MapkoBuh
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" KOHTPOJTHE BEXKBE U3 MATEMATMKE
'3A [IPYI'1 PA3PE[] OCHOBHE LIKOJE

, | 3awro ce Heku mManeHu Hauw,

| nnawe KoHTponHmx Bex6ULA?

| 3awrto ce 36yHe 1 4ecTo norpetue,
nuta ce Myenuua Meguua.

MatemaTu4kin npobrem Huje cTpallaH,
Muenuua pasmuirba FRacHo.

‘hauuma Tpebda jow mano sexoée

1 cBe ke um 6UTY jacHo.

| TNMoneH 3Hara ce no wkonama wupwu,
o4 haka o cBakor 3ajarka.
Y3 KoHTpOrHe Bex6uLe Muenuue Meguue

| wmatematvka je kao mMeg cnaTka.




KOHTPOIJIHE BEXXBE U3 MATEMATUKE
3A OPYI'A PA3PE[ OCHOBHE LUKOJIE

AyTOopu 1 ypeaHuLm:
Maja Kopakcuh, npocecop paspegHe HacTaBe
NopaH MapkoBuh, npodecop paspefHe HacTaBe

NPEOrOBOP

KoHTponHe Bexbe us marematuke "Muyenumuya’ cy
crneupjanaH gogarak y3 pagHe csecke "Tlyenuua"
of MPBOr 40 YeTBPTOr paspeia OCHOBHE LWKore.

HamerbeHe cy 3a nposepy 1 BpeaHoBarbe CTe-
YEHMX 3Harba y4eHrka u 3a npakerbe buxosor
WHOUBWAYANHOr HanpegoBara y HacTasu mMaTe-
maTuke. 3agaun cy pasHoBpcHU, oborakheHu
unycTpauujama n npunaroheHu csrvimMm Husouma
3Hama y4eHuka.

Bexxbe cagpyxe npegnore pacnogene 6ogosa v
KIby4eBe ouernBarba KOju ce MOry meratu 1
npunarohaeaTtu ca nHAUBUAYanHOM MPOLEHOM
CNOXXEHOCTU 3ajaTaka u cneumduyHum ycnosmma
y KOjuma ce HacTasa peanuayje.

CBUM NamMeTHUM U BPEAHUM MYemyama Xemmo
nyHo ycriexa y pagy.

Maja v lopa+H




1,CABUPAIRE 1 0 AY SUMARE ABOIIMOPEHILY 5PO.JEBA

nMe 1 npesnme

N3pauyHaj:

MonyHu npasHa mecTa:

@ -1

Bpoj 36 ysehaj pasnukom 6pojesa 87 u 79.

(Jo)| (I

Oppeau BpeaHOCT U3pasa:

100 - 61 + 59 =

37 + (83 - 55) =

(e

MNonyHu npasHa norba Tabnuue.

56 (45

29

100

(e




Y rony6apHuky nMa 88 rosyéosa.
3 Op Tora je 35 6enux, 20 cuBux, a
<) OCTaslo Cy LapeHu ronyoosn.

Konuko uma apeHux ronybosa?

cecTpa:

JeBpeM je cakynuo 47 Bugeo-kaceTa, JleHka 3a 28 marbe of JeBpema,
a Munouw 3a 14 suwe of JleHke. Konuko Bugeo-KaceTa Cy yKynHo
cakynunu?

Boposamse:

0- 13 =1
14-19=2
20-25=3
26-31=4
32-39 =5




2, YIIOPEBUBAILE U MEPEWE A KU

nve u npesnme

N3amepun gyxu 1 ynopeau ux sHauyuma <, > uim =.

G
AB Q GH EF O AB AB O CD
CD Q EF GH O CD EF Q GH

HaupTaj n o6enexu gy>x MN, ay>xuHe 6 cm.

JeguHuLa mepe Te ayxu je , @ MEPHU BpO;j

HaupTaj n obenexu:

. ] a) gy OP gyxuHe 1 dm 2 cm

6) Ay RS koja je 3a 5 cm kpaha
of ay>xun OP.

HaupTaj u obenexu: \
1 a) ayx CD, 3a 3 cm kpahy of gate ay>xu AB.

" 7 6) oy EF, ny>xvHe kao ase ay»u AB.




NaTte cy kpajre Tauke Aayxu AG, GK, KS, ST n TA. HaupTtaj Te gyxu uny
Tabeny ynuwm BbUxoBe OyXXuHe.

(.3 °
A « :
T
AYy>n AG GK KS ST TA
ay>XuHa (cm)
3anuim cee Ay>XXn Koje yo4dasall Ha CrinLu. ((

[laTte jegunHnue nspasu apyrum jeanHvilaMa mepe:

7m=___ dm | 4m3dm=__ dm
80cm=___ dm 6dm20cm=___ dm
50dm=__m 7dmi5cm=___ cm
10dm = cm 5m30cm=__ dm

boposame:

0-13=1
14-19 =2
20-25=3
26-31=4

32-39 =5




3. JEAHAYUHE CA CABUPATREM U 0 AY SUMAIDEM

nMe 1 npeanme

bonosu

yMarbeHVK 1 ymarsunadl.
.

Monyrbasarbem npasHMx MecTa y Tabnuuyama oapeav HernosHaT cabupak,

a 12 33 % a |[100 61
i O
b 40| ler| LILILLLL o 38| |28
a+b [30]58]82|65| hbmibetkd | a-b | 53|37 |19/ 49
Pelu jejHaumHe v NpoBepY TAYHOCT pelleHsa:
38 + x =64 X + 33 =100 83 -x =54 X-37 =58

AKO HernosHaToMm 6pojy goaamo 6poj 47,
36up je 90. Ogpeau HenosHaTu 6po|.

JegHavvHa:

6poj 23?

JefHa4nHa:

Koju 6poj Tpebda ymarbnTi 3a 68 aa ce fobuje




MPEMA CBAKOM TEKCTYANHOM 3ALATKY CACTABMW, PELLI U MPOBEPW JEAHAYUHY.

Pubap Pure je yneuao nyHy mpexy puba. lNpujaTterbuma je noknoHno 19
pnba n remy je octano 46. Konuko puba je yneuao Pune?

Y npogasHuum nma 47 chnawa yrea. Cturna je jow jeHa Kytuja u caga
y npodasHuum uma 71 dnawwa yrba. Konvko grawa yroa je 6uno y kytuju?

Hesojuuua Capa je Ha nmaa,qmy ybpana 6ykeT of 46 6enux paga v 37
3BoHYmka. OaBojuna je LuBeToBe 3a rnpassbere BeH4nha u y BykeTy je
ocTano 58 usetoa. Konunko usetosa je Capa ofsojuna 3a BeH4nh?

bopoBarse:

0-10=1
11-16=2
17-22 =3
23-28 =4
29-35=5




. MHO JKEWE BPOJEBA A0 §

nMme u npesume

bogoswn

N3payyHaj:

Yuwm 3HaKk <, > UM = Tako ga ce obuje TadHa je/IHaKoCT.

7-3&46-26 10+15ﬁ5-10 6~4é§3-8

(e

Oppean BpeHOCT Uspasa: |
84+ 38 =

73-5-9 =
27 +9-3 =

(e

Hanvwwn ogrosapajyhn dnHunay;

30

45

(e

e




Mapko nma 10 cTpunosa, a bophe 5 nyta suiie. Konmko cTpunosa umajy
3ajeHo?

Kapga je 3a 4 gaHa npogarto no 9 HOBOroAuLW KX yKpaca, Yin4HoM
npoaasLy je ocTano jow y 5 kyTuja rno 7 ykpaca. Konnko HoOBOroguLLHMX
ykpaca je yKyrnHo umao npogasau?

YyeHuuyn jegHor ogesberba 3a HoBy roguHy cy ykKpacumnum y4uoHuuy
pas3HobojHuM GanoHumMa. buno je 9 ypeeHux, nnasux 3 nyrta suile, a
3erfieHnx 3a 17 mare o UpBeHUX 1 nnaeBmx 3ajeHo. Konuko je buno
YKYMHO 6anoHa y y4MoHuum?

Boposame:

0-14 =1
15-21=2
22-28 =3
29-35=4

36-42 =25




5. MILOKEWE AG 100

R boposwu
Me U npeann:2

W3pauyHa;:

6-[ |=54 7 ]=35 8- |=
| |-10=10 8=72 7 =49

VizpavyHaj npousso AsoumcpeHor v jeaHouddpeHor 6poja KopucTem
Ta 2nuidy.

a € a-b= n0U3B0[

; (6"
5|13 |5183=5(10+3)=510+53=50+15=| 65 >_<
N 1 4 |
6 12 _/
5 | 17
3 | 26

Oppeau BpegHoCT Mspésa:

46-7 -4 =

316 + 28 =

3-15-2=




bpoj 18 yaehaj 3a HberoBy TPOCTPYKY BPEeAHOCT. ﬂ

Kroura nma 89 cTpaHa. BykatuvH je npounTao 4 AaHa no 14 ctpaqa. Kosu-
KO CTpaHa Khbure jow Tpeda aa npoqnTa BykawmH?

Y jegHOM auMoBanuLITy Ma 9 fete v 6 nyTa sulle
ogpacnux. Of CBuX rocTujy Hux 26 KopucTe cKuje.
KONUKO rocThjy He KOpUCTe CKuje?

[lywaH uMa 8 roguHa v ctapuju je oa cecTpe 3a 1 rofuHy.

Hberosa cecTpa je 4 nyTa mnaha of mMajke, a cTay je cTap
Konuko [ywaH 1 Majka 3ajejHo. Konvko roguHa uMa ceaku
yfnaH nopoauue?

[logaTtHu
agatak
3ab5+.

m

AKO cu peuino

cBe 3ajaTke,
casnagaj n ose|
MaTemaTuike | f
3amke!

boposarmse:

0-13 =1
14-20 =2
21-27 =3
28-34 =4
35-41 =5




6, AEJbEE L0 100

nMme u npesume

boaosu

VispadyHaj:

N3payyHaj nomohy ferbema 36upa, Kao y gatom npumMepy:
65:5=(50+15):5=50:5+15:5=10+3 =13

51:3=

764 =

87:3 =

Kag nonyHuL
npasHa mecta Ha
Kpunuma
aBuoHa, NunoT
dunun he moku
fa nonetu.

Oppean BpegHoCT nspasa:




NapadyHaj paéﬂwa 6poja &3 n KenndHuKa bpojera 72 1 8.

Ha koluapkallkoj yTakMuLmy jegHa ekuna
6./ je nana 57 kowesa, a gpyra 3 nyta marbe.
/ Konuko Koiuesa cy aane cbe ekune
3ajeHo?

Y XUBUHAPHUKY umMa 56 cMehux
Koka, 4 nyTa mare 6ennx Koka, a
lapeHux 3a 49 Mare of cMehux u
H6ennx Koka 3ajeHo. Kosnuko Koka
MMa YKYMHO Yy >XUBWUHAPHUKY?

boposan-e:

0- 11 =1
12-17 =2
18-23 =3
24-29 =4

30-36 =5




7 JEAHAYUHE CA MHOAEWWEM U AEJbEThEM

nMe U npesume

bopgosu

MonyraBarem NpasHnX Norba, oApean Heno3HaTy YiHUaL, AerbeHUK
v genunad.

a 36 40

a-b (2414954

AKo HenosHaTu 6poj ymarbumo 5 nyTa, fooukemo
6poj 18. Ofpeau HernosHaTy 6poj. A




MPEMA CBAKOM TEKCTYAJTHOM 3AOATKY CACTABW, PELLW N TTIPOBEPV JE[JTHAHVIHY .

Moua je ybpana 27 jaroga. MNogenuna je cee jaroge
apyrapuvuama v csaka fpyrapuua je goowna rno 9
jaropa. Konuvko MouvHux apyrapuua je gobuno jaroge?

YeTBOpuLa HYobaHa 4dyBsajy 32 OBLe.
Konuko osala 4YyBa cBaku 4o0aHuH,
aKo 3HaMO [ja CBaKW Of HbMX YyBa UCTU
6poj oBaua?

Y usehapy je fonpemrbeHo ceexe Lpehe v pacrnopeheHo y 5 Benukunx
Ba3a, Tako LUTO je y CBaKoj Basu 9 pyxa v 8 nana. Konviko LpeTtoea je
YKYMNHO JonpemMrbeHo y usehapy?

bopgosatse:

0-10=1
11-15=2
16-20 =3
21-25=4

26-32 =295




8.3AAAIIU CA BULITE OTIEPAIIUIA

uMe 1 npesnmMe

Opapeau BpeAHOCT AaTux nspasa:

44 + 63:7 = (53 + 27) : 10 =

4.17-59 = 6-(52-36) =

a1

o 5
3]

. =

YmareHUK je ocam nyTa Behm og 6poja 10, a ymarsunay je 6poj 63. Oapesam
pasnuky.

(Je

Hajsetin asoundpeH 6poj ymarn KonudH1uKoMm 6po;esa 76 1 4.

(&)

[laHko je yb6pao 49 ypeeHux u 35 benux Tpeluara. Cee e
Tpewre je jegHako pacnopegumo Ha 7 TauHu. Koiimko ¢
Tpelara vMa Ha CBaKoj TauHu? /

BB X KXKX
Gy

(&)

Ha kpoBy uma 95 nacta. OgneTteno je y Tpu jata rno 25 nacrta. Konukn
nacTa je ocTano Ha KpoBy?

C@




Mapuja y Kacuum uma ywrteheHnx 63 auHapa. fJobuna je
o 6ake jow 29 anMHapa 1 3aTtum je Kynuna 4 wHanuye no
17 auHapa. Konuko HoBua je octano y MapujuHoj kacuum?

. .

4 5

° ?
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\ e O

KnoeH Tpeba aa ctasm 80 nonTuya y ABe KyTuje, Tako fa y Behoj KyTuju
6yae 14 nontuua Buwe. Konunko nontuya ke butn y cBakoj KyTujn?

Y Bohrbaky nma 91 ctabno jabyka v kpywaka. Ha csaka
4 ctabna jabyka nma 3 ctabna kpyuwaka. Konuko y

flopathi BohrbaKy uma ctabana jabyka, a Konuko Kpywaka?

3ajarak
3a 5+

BOAOBarbe:

0-10 =1

11-15=2

16-20 = 3
21-26 =4 ;

27-33=5




9. ITPABOSTAOHUK 14 K BA A PAT

bozosu
“Me 1 npesnme

Opf patux durypa Ha KBagpaTHOj Mpexy NpenosHaj ksagpaTe v npaso-
yraoHuke v sanuwu rrxose 6pojese y ofgrosapajyha norba ucrog Mpexe.
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[NpaBoyraoHuLn: KBagpatu:

Ognpeau TemeHa, cycedHe 1 HacnpamHe CTpaHuLe A4aTor NpaBoyraoHuKa.

D C
TemeHa: , , :
cycefHe
cTpaHe: " , 7
% : 7
HacrnpamHe
cTpaHe: " , 7
A B

T Y~

‘ B V4 N

17




HaupTaj 1 obenexxu Asa ucta Kagpata gyXuHe 2 cm,
KOj\ UMajy je4HO 3ajeJHUYKO TeMme. :

[laTv npaBoyraoHk 060j y
bonatHu 4 pasnuuuTe 6oje, Tako ga
3ajarak Heroea 4 gerna numajy uctm &
sad+ | 061MK 1 Jay cBakom byae
no 1 kyrnuya.

boposar-e:

0- 9=1
10- 14 =2
15-19 =3
20-24 =4

25-31 =5




10, PASZJAO MIIU, MEPE 3A BPEME

bogosu

¥Me v Npesime

3pasn pasnomkom 06ojeHn geo durype. ,
N '

\/

3payyHaj KonnKo N3HOCK: 1T T

—;—- 6poja30je30:2 =

1 @
e 6poja76je . °
P &
1
— 6poja 100 je : °
10 e / ®
" MoryHu npaaHa norba:
(l
¢
2 m = dm e m = cm 1 m = cm
7 2 4 10
T%m: dm {b—dm: cm —;—dm= cm

Bpoj 68 yBehaj HeroBomM YeTBPTUHOM.

Ha xoTenckoj nnaxu nma 70 TypucTa.
[leceTunHa ce cyH4a, norosunHa ce Kynay mopy,
a ocTanu ce urpajy Ha rnecky.

Konuko geue - TypucTa ce urpa Ha necky?

19



[~ Hanuwwm 6poj JaHa y cnepehvm meceyuma:

YA

V jyH - aBrycr -

mapT - OKTO6ap -

anpus - centembap -

Haca HacoBa 4aca 4ac

MUHYyTa MUHYTa MUHYTa MUHYTa

Bnago u Cara cy ayToMoObumnomM noLusnu
Ha mope. V13 Hauka cy kKpeHynn y 22 4aca
8, 45 muHyTa n nytosanu cy o byase 8
yacoa 15 muHyTa. Kaga cy Bnago n Carba
cturnun y byasy?

boposame:

0-10=1

11-15=2 y ..
16-21 = 3 —T (nBogoah:
22-27 =4

28-34 =5






